

# 常泰高速常州侧贯通

## 预计年内具备通车条件

■黄洁璐 张迪 文 王锐 摄

本报讯 历时600天,随着最后一榀上层高速公路节段梁缓缓落下,常泰长江大桥南接线工程项目昨天圆满完成上部结构主体工程施工。常泰高速常州侧顺利贯通,实现了常泰长江大桥和南接线项目的“牵手”。

当天施工的节段梁位于南接线项目CT-CZ1标,是常州侧一级公路和高速公路合建段,由中交一公局集团承建。该合建段为上下层结构布置,上层桥面布置为双向6车道高速公路,下层桥面布置为双向4车道一级公路。

中交一公局集团南接线项目CT-CZ1标项目负责人王博文介绍,该施工段跨径为38米至50米不等,在节段梁架设过程中,面对着施工工况复杂、安全



风险高、施工组织难度大及拼装精度高等一系列挑战。“项目投入了5台新型架桥机,引用数智技术,对架桥机自身状态、施工环境进行监控预警,大大提高了节段梁架设施工的精度和安全性,顺利完成了2311榀节段梁的架设。”

目前,常泰长江大桥南接线工程项目已完成总工作量的85%,路基桥梁、路面基层已基本完成,正全面推进沥青面层

及各项附属工程施工,预计年内具备通车条件。

据悉,常泰长江大桥及南北接线工程是江苏“十五射六纵十横”高速公路网中的关键工程,也是我市加快东融西进、南接北联,打造长三角交通中轴枢纽城市的重大项目之一。项目建成后,对完善“锡常泰”都市圈交通路线,助力常州打造承东启西、连南接北的长三角中轴枢纽城市具有重要意义。

## 五月槐香飘满园

### 省横中邀您共赴花事之约

■尤佳 陆文莲

本报讯 5月12日上午9时,常报看校团将走进槐花飘香的江苏省横林高级中学,与广大市民共赴花事之约。

江苏省横林高级中学位于常州经开区横林镇,是京杭古运河畔的一颗璀璨明珠。学校始创于1945年,1997年通过江苏省重点中学验收,2007年顺利通过了四星级高中的评估验收。2020年与江苏省常州高级中学合作共建,成为省常中合作办学结对校。学校占地180余亩,环境幽静深邃,现有43个班级、2300余名学生、195位教教职工。

学校秉承“人文至善,和谐发展”的办学理念,秉持“像槐树一样生长”的发展理念,笃行“朴”字校训,孕育“和朴”文化,弘扬“根深叶茂,朴实无华”的横中精神,风雨兼程,深化改革,砥砺前行。学校荣获江苏省文明校园、江苏省教育工作先进集体、江苏省健康教育促进金牌学校、江苏省平安校园、江苏省智慧校园、常州市德育特色学校、常州市依法治校示范校、常州市主动发展示范校等一系列荣誉,办学声誉逐年提升,成为老百姓心目中一处理想的读书地。

2020年根据区划调整,学校正式融入常州经济开发区教

育。在常州经开区深入推进“教育强区”三年行动之际,学校抓住发展契机,上下一心,踔厉奋发,立足高起点,融入大格局,努力创建高品质高中,为基础教育的新发展贡献力量,不断满足人民群众对优质高中教育的需求。

活动当天,学生和家可以和老师面对面,就自己所关心的问题进行咨询,同时可以走进学校的文学课程基地、图书馆、宿舍楼、食堂、修身广场和新槐园等,感受槐香校园的魅力。



省横中看校团二维码

## 我市首个“劳动教育月”启动

■毛翠娥 尤佳 许愿 文 王锐 摄

本报讯 昨天,我市首个“劳动教育月”启动仪式在武进区湖塘桥实验小学举行。

作为全国首批中小学劳动教育试验区、劳动课程标准研究项目试验区,我市因地制宜、创造性地探索新时代劳动教育,整体构建“五一协同”劳动教育实践范式,创新实践涵盖28类200个项目的学校和家庭劳动清单,系统打造“农业+”“工业+”“服务+”等多类型“一体四翼”劳动基地格局。

2023年10月1日,全国劳动教育领域首部地方性法规、我市教育领域首部立法的《常州市劳动教育促进条例》正式施行。《条例》共七章50条,涵盖总则、家庭养成、学校培育、社会支持、保障与监督、法律责任、附则等内容。其中规定,每年五月为我市劳动教育月,

学校每学年设立劳动周。

今年的“劳动教育月”,聚焦“相信劳动的力量”主题,将开展“学校劳动教育月优秀活动方案”推选,“中小学生学习劳动教育实践基地”认定,“劳动实践优秀学生”评选,“中小学劳动教师素养提升”评比,高中通用技术、初中劳动创新作品大赛,中小学生创新实验大赛,劳动最美寻访体验行动,劳动润心志愿服务行动,“爱心托管”志愿服务行动等九大活动,进一步把劳动教育纳入人才培养全过程,贯通各学段,贯穿家庭、学校、社会各方面,与德育、智育、体育、美育相融合,培养热爱劳动、勤于劳动、善于劳动的时代新人。

启动仪式上,太湖湾教育大营地被授予“江苏省中小学劳动教育与社会实践中心”称号。



## 今年中招又多1所局属公办高中 龙城高中9月招生

■毛翠娥 尤佳

本报讯 今年中招,我市将新增1所局属公办高中。记者昨天获悉,常州市龙城高级中学(省常中新北分校)将于今年秋学期首次招生,新高一计划招收16个班级。

龙城高中(省常中新北分校)是常州市教育局直属公办学校,地处新北区巫山路1号。学校占地约214亩,总建筑面积约10万平方米,设施先进、条件一流,教学区、生活区、运动区布局合理。校内建有教学楼2栋,办公楼、实验楼、艺术楼、三层学生食堂各1栋,4栋4人间的宿舍

楼,宿舍里配置洗漱间和卫生间。运动场所、设施充足多元,拥有400米标准跑道、3200平方米的风雨操场,另有2片网球场、4片羽毛球场、2片排球场以及若干乒乓球室。

学校拥有一支教育教学经验丰富又充满活力的教师队伍。研究生学历教师占比近80%,毕业于复旦大学、南京大学、华东师范大学等“985”“211”院校的教师占比近70%。近三年来,学校通过开展“成长营”活动促进青年教师朋辈互助、自我成长;通过“名师导航”活动,聘请校外专家引领教师成长;组织青年教师在省常中、市一中等校“顶岗锻炼”,在实践中锤炼、在工作中提升,多名教师在青年教师基本功大赛或评优课比赛中获得一等奖。

校长尤国兴表示,学校秉承“存诚·能恒”的校训,坚持“为了每一个生命幸福成长”的办学理念,开发并构建了包含人文素养、科学探究、艺术修养、劳动技能等特色课程在内的多元课程体系,致力于培养在未来社会中具有健康生命、理性精神、主动担当的时代新人。

## “栖逸林下 梦回魏晋”羿耿庵书法展揭幕

昨天,“栖逸林下 梦回魏晋”羿耿庵书法展在茅山东方盐湖城巴山艺术馆揭幕。本次展览共展出羿耿庵近期创作的篆、隶、楷、行草等多种书体作品约60幅,展期约4个月。

展出的作品通过对魏晋名士诗文作品的“再创作”,生动表达了魏晋风骨和桃源理想,展现了离尘逍遥的独特气质和脱俗品味,使观众充分感受风雅魏晋的艺术氛围。

羿耿庵受业于沙曼翁先生,并得启功、谢冰岩、沙孟海、冯其庸等诸多书坛前辈教诲。曾在中国美术馆、香港科技大学、江苏省美术馆、刘海粟美术馆等地举办个人书法展20场,在各类报刊发表学术文章近百篇。

■朱雅萍 图文报道



## 综合信息 0519-86685553 86677993

地址:常州市和平中路413号报业大厦南辅楼311室

### 遗失声明

·傅博渊 遗失中国人民人寿保险股份有限公司常州中心支公司执业证,编号:00010032040000002021005604 声明作废

·父亲刘如钰、母亲颜真琴 遗失刘亦菲出生医学证明,证号:F320485279,声明作废

### 销户公示

由江苏丰润建设有限公司承建的金坛区中兴路西侧、金桂东路北侧地块开发项目施工总承包工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年4月28日至5月27日),如有异议,请向江苏金坛经济开发区规划建设局(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-82323070。

特此公告。

江苏丰润建设有限公司

2024年4月28日

### 销户公示

由江苏陈氏铎泰建设集团有限公司承建的丽华北路东侧、东方西路南侧(QL060302)地块建设项目(市政)已竣工验收,且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年4月28日至5月27日),如有异议,请向常州市城乡建设工程管理中心(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-85682076。

特此公告。

江苏陈氏铎泰建设集团有限公司

2024年4月28日



订水热线: 0519-85101717